



## Быть отцом - это как?!

Мой отец - самый лучший. У каждого человека, есть свой идеал, на которого ты хотел быть похожим, подражать и восхищаться им. У меня есть такой человек - это мой любимый папа Новопашин Владимир Геннадьевич 17.04.1986 года рождения, ему 36 лет. Папа у меня высокого роста, карие глаза, темные волосы, всегда улыбающиеся губы. Когда папа сердится, у него появляются морщинки на лбу. Но улыбается чаще, чем сердится, он любит подшутить и посмеяться, он очень веселый человек.

Мои родственники говорят, что я очень похож на него, как внешне, так и характером. Работает в городе Кодинске "Сибирская лесопромышленная компания" должность: Машинист лесозаготовительной машины. Я очень горжусь своим отцом, на работе его очень ценят, он мастер на все руки. Мой папа готов всегда прийти на помощь, не зависимо от ситуации, потому что он очень сильный, умный и добрый. Папа работает вахтами и большее время он находится на работе, чтобы моя семья ни в чем не нуждалась. Весной у него распутица, но он все равно не сидит дома, а выходит в теплый дом и собирает теплицы для людей. Папа у меня всего добывается сам, продвигается по карьерной лестнице и развивается. Все говорят, что у моего папы умелые руки, дома у нас все сделано папиными руками. Мне и моим сестрам помогает с поделками в школу и сад. Я люблю наблюдать за его работой и во всем ему помогаю. У него все получается очень легко и всему я учусь от своего папы.

Мой папа отличается от других, он очень трудолюбивый. Он умеет делать разные поделки. Он сам сделал мне арбалет, а на даче сделал две красивые теплицы и построил сам сарайчик для курочек. Папа любит всю нашу семью маму и нас, потому что мы его дети. У нас очень счастливая семья. Мы любим семьей проводить время, ездить на рыбалку, за грибами, а потом дружно сидеть и чистить.

В свободное от работы время папа любит со мной собирать конструктор, рисовать, лепить, я очень люблю, когда мой папа дома. Для меня очень важно, чтобы он всегда улыбался и никогда не огорчался. Я буду стараться не разочаровывать его, всегда радовать своими успехами, чтобы он мог мной гордиться, как горжусь им я.

Он всегда поддержит словом, даст совет, поставит на правильный путь. Без папы я не представляю свою жизнь. Он в моей жизни играет большую и очень важную роль. Я очень люблю проводить с ним время, когда он рассказывает свои истории из детства, как они жили, как они стоили шалаша, катались на мотоциклах и играли в «войнушку». Он у нас очень умелый, он может починить кран и розетку. Я часто наблюдаю, все спрашиваю и учусь

потихоньку. Думаю, мне в жизни это пригодится. Еще мой папа разбирается в машинах. У нас тоже есть машина, папа периодически ее чинит, когда это необходимо, или меняет расходные материалы. В такие моменты я тоже стараюсь находиться вместе с ним, потому что мне очень интересно наблюдать, чтобы ничего не пропустить или просто помочь подать ему инструмент.

Мой папа очень любит рыбалку. Мы ездим всей семьей на природу, спим в палатках. Пока папа ловит рыбу, мы с мамой смотрим за костром и готовим шашлыки. Еще можно поплавать с папой на лодке и покидать удочку.

Когда я болел, мы с мамой лежали в больнице, папа находился с моими сестрами, делал с ними уроки и заплетал косички в школу. Каждое утро гладил им форму в школу и готовил завтрак. Если он отдыхает, то каждое утро уводит меня в садик, а вечером забирает и водит меня на каратэ, дает маме отдохнуть.

Папа самый счастливый человек в мире, у него две дочери и сын. Моих сестер он ласково называет Викуся, Лисичка, а меня Андрейка. Папа очень беспокоится о нас, обеспечивает всем необходимым и выполняет все наши прихоти. Для него самое главное видеть, счастливые улыбки своих детей.

Он очень хорошо готовит, очень вкусно. На праздники всегда помогает маме в приготовлении пищи, уборке. Папа часто дарит цветы маме. Часто люди говорят, что с моим папой легко общаться, он никогда не бросит в беде, всегда поможет. Быть отцом - не только большая радость, но и большая ответственность. Прежде всего, перед семьей - женой, детьми.

Мы дети, всегда останемся в неоплатном долгу перед своими родителями, ведь их подарок - жизнь бесценен. Мой папочка - моя гордость, я очень горжусь им, он у меня самый лучший!!!